
1

                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ        Από το πρακτικό της με αριθμό 57/2024
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                           Τακτικής Συνεδρίασης της
        Δημοτικής Επιτροπής
                                                                     ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 557/2024
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο «ΤΠΑ ΥΠΑΙΘΑ - ΤΟΜΕΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ : 3.13 «Υποδομές στον τομέα του αθλητι-
σμού» με τίτλο «Δράσεις βελτίωσης, αναβάθμισης και κατασκευής αθλητικών εγκαταστάσεων
στους Δήμους Αμοργού, Σύρου Eρμούπολης και Αγίου Δημητρίου» 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 11 του μήνα Δεκεμβρίου έτους
2024, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 11.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρία-
ση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου
45426/84/06-12-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε
ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 06/12/2024 μήνυμα
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75
του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση
8 μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                                    ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,Αναπληρωματικό μέλος    

7 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

    Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1. κ. Καραϊσκάκης
Μιχαήλ, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κων/νο 2. κ.
Γαβαλάς Άγγελος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Παπατριανταφύλλου
Γιώργο και 3. κ Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 
 
    Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Αικατερίνη Μαγγιώρου..
    Πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης το Σώμα ομόφωνα
ενέκρινε τη συζήτηση του εν λόγω θέματος ως κατεπείγοντος με την υπ΄αριθ. 556/2024 απόφασή
του (άρθρο 75 παρ. 3 του Ν. 3852/2010). 
    Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 1ο 

θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημο-
τικής Επιτροπής την υπ’ αριθ. πρωτ.45797/10-12-2024 εισήγηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπη-
ρεσιών, η οποία έχει ως εξής:

<<   
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Θέμα : 
Λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο «ΤΠΑ ΥΠΑΙΘΑ - 
ΤΟΜΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ : 3.13 «Υποδομές στον το-
μέα του αθλητισμού» με τίτλο «Δράσεις βελτίωσης, αναβάθμισης και κατασκευής
αθλητικών εγκαταστάσεων στους Δήμους Αμοργού, Σύρου Eρμούπολης και Α-
γίου Δημητρίου» 
 

Σχετ : 
Η υπ. Αρ. Πρωτ. 116282/Β9/Φ32/739 7-10-2024 πρόσκληση ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙ-
ΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

   
 

Σε συνέχεια της συνημμένης πρόσκλησης με κωδικό Π75-3.13 8η 2024 (ΑΔΑ : ΨΓ5Χ46ΝΚΠΔ-
7Χ2) και τίτλο «Δράσεις βελτίωσης, αναβάθμισης και κατασκευής αθλητικών εγκαταστάσεων
στους Δήμους Αμοργού, Σύρου Eρμούπολης και Αγίου Δημητρίου», εισηγούμαστε την λήψη από-
φασης για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου μας, για προμήθεια και αντικατάσταση
υφιστάμενων φωτιστικών σωμάτων στα ακόλουθα γήπεδα :

1. Το ανοικτό γήπεδο ποδοσφαίρου στην οδό Θεομήτορος και Αγίου Δημητρίου
2. Το ανοικτό γήπεδο μπάσκετ στην οδό Θεομήτορος και Αγίου Δημητρίου
3. Το ανοικτό γήπεδο ποδοσφαίρου 9Χ9 της οδού Μεσσηνίας στο χώρο «Ασύρματος»
4. Το ανοικτό γήπεδο μπάσκετ στην οδό Ελευθερωτών και Αγγελοκάστρου
5. Το κλειστό γυμναστήριο της οδού Αργοστολίου
6. Το ανοικτό γήπεδο μπάσκετ Ασυρμάτου
7. Το γήπεδο τέννις Ασυρμάτου.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 282.906,00€ με το ΦΠΑ
Η εισήγηση υποβάλλεται με την διαδικασία του κατεπείγοντος λόγω των χρονοβόρων δια-

δικασιών και των υφιστάμενων χρονικών περιορισμών για την υποβολή της πρότασης.
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης χρη-

ματοδότησης στο «ΤΠΑ ΥΠΑΙΘΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ : 3.13 «Υπο-
δομές στον τομέα του αθλητισμού» με τίτλο «Δράσεις βελτίωσης, αναβάθμισης και κατασκευής
αθλητικών εγκαταστάσεων στους Δήμους Αμοργού, Σύρου Eρμούπολης και Αγίου Δημητρίου».
 

Ο Αντιδ/χος  
της Δ/νσης Τ.Υ. 

  

Γεώργιος Κάππος

 
Συνημμένα  : 
Η υπ. Αρ. Πρωτ. 116282/Β9/Φ32/739 7-10-2024 πρόσκληση ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ>> 
 

 
Aρχικά το λόγο πήρε το Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Κάππος ο οποίος τροποποίησε 

την αρχική εισήγηση, ζητώντας από το Σώμα να αποφασίσει για τα κάτωθι: 
<<  
1. Την αποδοχή ή μη των όρων της πρόσκλησης με κωδικό Π75-3.13 8η 2024 (ΑΔΑ:

ΨΓ5Χ46ΝΚΠΔ-7Χ2) με τίτλο «Δράσεις βελτίωσης, αναβάθμισης και κατασκευής αθλη-
τικών εγκαταστάσεων στους Δήμους Αμοργού, Σύρου-Ερμούπολης και Αγίου Δημητρί-
ου», με κωδικό Α/Α ΟΠΣ 7981 - Έκδοση : 1/0 για την υποβολή πρότασης στο πρόγραμ-
μα ΤΠΑ – ΥΠΑΙΘΑ-ΤΟΜΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ του Άξονα Προτεραιότητας: 3.13 «Υ-
ποδομές στον τομέα του αθλητισμού» 

2. Την έγκριση υποβολής πρότασης για ένταξη της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια και ε-
γκατάσταση εξοπλισμού για εκσυγχρονισμό και αποκατάσταση φωτισμού αθλητικών αγω-
νιστικών χώρων του Δήμου Αγίου Δημητρίου» στο πρόγραμμα ΤΠΑ ΥΠΑΙΘΑ-ΤΟΜΕΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, του Άξονα Προτεραιότητας 3.13 ‘’Υποδομές στον τομέα του αθλητι-
σμού’’, προϋπολογισμού 282.906,00 €. 

3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου ως νόμιμου εκπρόσωπου του Δήμου, για την υπογρα-
φή όλων των απαιτούμενων εγγράφων της πρότασης και του τεχνικού δελτίου της Πρά-
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ξης «Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για εκσυγχρονισμό και αποκατάσταση φωτι-
σμού αθλητικών αγωνιστικών χώρων του Δήμου Αγίου Δημητρίου» και για όλες τις απα-
ραίτητες ενέργειες για την υποβολή της, σύμφωνα με τους όρους της εν λόγω πρόσκλη-
σης.>>

 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.  
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.
Η Δημοτική Επιτροπή έχοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, την τροποποίηση του 

αντιδημάρχου, καθώς και τα σχετικά έγγραφα και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναγράφονται 
στην ανωτέρω εισήγηση, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1. Αποδέχεται τους όρους της πρόσκλησης με κωδικό Π75-3.13 8η 2024 (ΑΔΑ:
ΨΓ5Χ46ΝΚΠΔ-7Χ2) με τίτλο «Δράσεις βελτίωσης, αναβάθμισης και κατασκευής αθλητι-
κών εγκαταστάσεων στους Δήμους Αμοργού, Σύρου-Ερμούπολης και Αγίου Δημητρίου»,
με κωδικό Α/Α ΟΠΣ 7981 - Έκδοση : 1/0 για την υποβολή πρότασης στο πρόγραμμα
ΤΠΑ – ΥΠΑΙΘΑ-ΤΟΜΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ του Άξονα Προτεραιότητας: 3.13 «Υποδομές
στον τομέα του αθλητισμού» 

2. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια και ε-
γκατάσταση εξοπλισμού για εκσυγχρονισμό και αποκατάσταση φωτισμού αθλητικών α-
γωνιστικών χώρων του Δήμου Αγίου Δημητρίου» στο πρόγραμμα ΤΠΑ ΥΠΑΙΘΑ-
ΤΟΜΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, του Άξονα Προτεραιότητας 3.13 ‘’Υποδομές στον τομέα του
αθλητισμού’’, προϋπολογισμού 282.906,00 €. 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, για την υπογραφή όλων
των απαιτούμενων εγγράφων της πρότασης και του τεχνικού δελτίου της Πράξης «Προ-
μήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για εκσυγχρονισμό και αποκατάσταση φωτισμού α-
θλητικών αγωνιστικών χώρων του Δήμου Αγίου Δημητρίου» και για όλες τις απαραίτητες
ενέργειες για την υποβολή της, σύμφωνα με τους όρους της εν λόγω πρόσκλησης 
 

σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση του Αντιδημάρχου Τεχνικής Υπηρεσίας.
 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα 557/11-12-2024 και
υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος                                     Τα Παρόντα Μέλη

Στυλιανός Μαμαλάκης                                                                 Ε.Μπούρης  
Γ. Κάππος 
Μ.Ι.Μπάντος 
Κ. Κυριακάκης 
Κ.Αλεξόπουλος  
Γ. Παπατριανταφύλλου 
Μ.Ανδρούτσου 

                                                 Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ
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